



VISITAN COMISION. Ocho congresistas norteamericanos llegaron ayer a la Comisión de Derechos Humanos y a la Comisión de Paz, para indagar cómo trabajan esos organismos. Al fondo, izquierda, monseñor Marco René Revelo y derecha, Sr. Francisco Quiñónez Avila, presidente de la Comisión de Paz. En ambas reuniones no permitieron a los periodistas hacer preguntas.

Se Equivoca el Pdte. de INCAFE Afirma De Sola

"Se equivoca el Presidente del INCAFE, el Ing. Enrique Alfaro Castillo, al creer que los problemas de la caficultura pueden resolverse reestructurando esa entidad", declaró a EL DIARIO DE HOY el caficultor Orlando de Sola, so-



porque tergiversan la verdad. El sistema es el malo. No importa cuántas reestructuraciones se le hagan, seguirá siendo malo, porque explota a los caficultores".

"Debemos ser realistas", dijo de Sola. "El INCAFE tiene que desaparecer porque es una de las más dañinas instituciones que hemos sufrido en toda nuestra historia los salvadoreños. Por eso estoy en desacuerdo con las declaraciones dadas por Alfaro Castillo a El Diario de Hoy el lunes 6 de junio de 1983,

porque tergiversan la verdad. El sistema es el malo. No importa cuántas reestructuraciones se le hagan, seguirá siendo malo, porque explota a los caficultores".

"De acuerdo a publicaciones de la Asociación Cafetalera de El Salvador", prosiguió nuestro entrevistado, "las pérdidas acumuladas del INCAFE ascienden a más de mil millones de colones en pocos años de operaciones fraudulentas. Y lo único que pretende el nuevo Presidente del INCAFE es esconder los malos manejos

—Favor pase a la página 11.

Recomendaciones para Proyecto de Aranceles

Con el doble objeto de conocer el proyecto de aranceles en Centro-América y emitir opiniones y observaciones al mismo, se reunió el sector empresarial en la Cámara de Comercio.

Como se sabe, los Ministros de Economía de Centro-América, tienen prevista una reunión para la primera quincena de julio, en la cual recibirán los anteproyectos de un nuevo instrumento regional, que habrá de sustituir el actual Convenio Centroamericano de Incentivos Fiscales.

Tales anteproyectos, Nicaragua y Costa Rica los tienen ya aprobados, mientras que en El Salvador, Honduras y Guatemala, se encuentran aún en proceso de estudio.

Voceros de la Cámara de Comercio señalaron a EL DIARIO DE HOY que fueron emitidas tres recomendaciones básicas, las cuales son:

1) Se adquirió total conciencia por parte de los socios y empresarios asistentes, de la importancia

—Favor pase a la página 11.

Volveremos a El Salvador Dicen Agentes de Viajes

El Salvador, como destino turístico, es fabuloso porque cuenta con una infraestructura adecuada a todas las exigencias, un clima espléndido, bellos lugares y, sobre todo, el calor humano del salvadoreño. Esto invita a cualquier persona a regresar en el tiempo más inmediato, declaran a EL DIARIO DE HOY, 18 agentes de viaje de México.

Durante una semana, los operadores de turismo han permanecido en nuestro país invitados por sus colegas salvadoreños para conocer diversos sitios de tu-

rismo, las facilidades que tienen, promociones, etc. El objetivo de los profesionales es incluir a El Salvador en sus "paquetes" de turismo que ofrecen a millares de turistas de varios países del mundo.

El señor J. Adolfo Medina Payán, un experto operador de turismo que funciona en la capital mexicana, declara que los agentes de viaje que han venido a disfrutar de una semana placentera, movilizan más de sesenta mil personas al año, llevándolas a Europa,

—Favor pase a la página 22.

Afirma periodista alemán:

El Salvador es la Pared Contra el Avance Rojo

El Salvador, en su lucha contra la agresión comunista, es la pared que, hoy por hoy, mantiene a nuestras naciones dentro de la libertad, afirma Detlef Bieseke, editor en jefe de la agencia noticiosa en Berlín, West-Ost-Nachrichtenagentur.

Ante esta agresión comunista, añade, la Demo-

cracia tiene que ser fuerte en sus hombres y en su lucha por defender las libertades y las naciones libres.

Bieseke forma parte de la Conferencia Mundial de Medios de Comunicación que estuvo en el país en una gira de investigación de hechos, cuyo objetivo primordial es contrarrestar los efectos de la desin-

formación sobre la agresión comunista en El Salvador.

En tales condiciones, añade, cuando el gobierno (salvadoreño) se encuentra en una muy difícil posición, el hecho de celebrar elecciones es algo muy po-

—Favor pase a la página 15.

Congresistas de E.U. Visitan 2 Comisiones

Ocho congresistas de los Estados Unidos visitaron ayer las Comisiones de Derechos Humanos y de Paz, así como la Cárcel de Mujeres, en Soyapango.

En las reuniones con las Comisiones no se permitió a los periodistas entrevistar a los visitantes; los edecanes se limitaron a dar permiso para la toma de fotografías y películas de televisión.

Por su parte, el señor Francisco Quiñónez Avila, presidente de la Comisión de Paz, cuando al mediodía se disponía a reunirse con los congresistas, dijo a los periodistas que ellos visitan El Salvador para conocer el trabajo que desarrolla esa Comisión que busca las soluciones más adecuadas

para encontrar la paz en el país.

Se disculpó con los periodistas, por no permitirles la entrada, pero dijo que posteriormente él dará declaraciones de lo tratado con ellos.

"Nosotros estamos trabajando continuamente por buscar las soluciones a los problemas que afrontamos y hallar la fórmula para que en el país retorne la paz, tan ansiada por todos los salvadoreños", agregó el señor Quiñónez Avila.

Algunos observadores dijeron al respecto que "pacificar" no debe entenderse como dejar libres a un número de delincuentes, que inclusive ya se han reincorporado a las bandas terroristas.



Señor Detlef Bieseke

Homenaje al Padre hoy en Metrosur

La Orquesta Sinfónica de Jardines del Recuerdo ofrecerá un concierto hoy sábado a los padres de familia por celebrar su día. La actividad tendrá lugar en Metrosur.

El concierto dará inicio a las tres y cuarenta y cinco minutos con un repertorio variado que será de mucho agrado para los asistentes. Entre las obras musicales se encuentran, D. I. de Bodas en Trolhaugen, de Grieg; Canción de la India, de Rimsky Korsakov; Tango Azul, de Anderson; Oro y Plata, vals de F. Lehár; Oh Sole Mio, de E. Di Capua; Cavalleria Rusticana, de Mascagni; Danubio Azul, Danza Húngara, En un Mercado Persa, Cuentos de los Bosques de Viena, El Lago de los Cisnes y la Marcha Triunfal de "Aida", de Verdi.

—Favor pase a la página 17.

ANEP y Cámara de EE.UU. Ofrecerán un Seminario

Un Seminario sobre Desarrollo Institucional de las Organizaciones Gremiales, ofrecerá la Asociación Nacional de la Empresa Privada, (ANEP), conjuntamente con la Cámara Metropolitana de Comercio de Phoenix, Arizona, EE.UU., los días 23, 24 y 25 del corriente.

Dicha actividad revista gran importancia para el trabajo de las entidades gremiales de nuestro país que luchan por la defensa del sistema de la libre empresa.

Este seminario se considerará uno de los frutos pro-

vechosos de las visitas de trabajo efectuadas desde hace varios años por grupos de empresarios salvadoreños a diversos lugares de los Estados Unidos, con el propósito de gestionar asistencia de entidades privadas, así como del mismo Gobierno en aquel país amigo.

En febrero de este año, dirigentes empresariales de ANEP y de otras gremiales realizaron una visita a las ciudades de Houston, Dallas y Phoenix, en donde se lograron valiosos



VOLVEREMOS A EL SALVADOR. Después de permanecer una semana en nuestro país conociendo lugares turísticos, la infraestructura hotelera y otros servicios, 18 agentes de viajes de México se marchan este día impresionados por todo lo que han visto y las atenciones que han recibido. Declaran que El Salvador es un destino turístico de gran futuro. Su agrado de haber estado en nuestro país es tan grande que la mayoría volverá en breve con sus familias.

6ª Sección de Bomberos con Equipo Paramédico

Un equipo de paramédicos para atender emergencias en caso de golpeados y heridos, tendrá la 6ª. Sección de Bomberos que se construirá pronto en San Salvador, informa el señor Mauricio Mónico, del Patronato.

Agrega que también contará con ambulancia para el traslado a centros asistenciales, de personas que sufran percances. Los bomberos tendrán capacidad para atender primeros auxilios, como quemaduras, lesiones, contusiones, etc.

La 6ª. Sección de Bomberos contará además con una sección-escuela y un auditorio para seminarios, para que los empleados y

—Favor pase a la página 15.